

## **PRESSEMITTEILUNG**

## INNIO Group gibt Startschuss für zweites Jenbacher Werk in Hall in Tirol

- INNIO Group erweitert ihre Produktionskapazitäten für zukunftsfähige Jenbacher Energielösungen.
- Auf rund 4.000 m<sup>2</sup> entsteht in Hall in Tirol eine hochmoderne Komponentenfertigung für Jenbacher Motoren.
- Neues Werk ermöglicht weiteres Wachstum und stärkt Zukunftsaussichten.

**JENBACH, Österreich** – 9. April 2025 – Die INNIO Group mit Hauptsitz in Jenbach erweitert ihre Produktionskapazitäten um rund 4.000 m² in Hall in Tirol. Ab dem vierten Quartal sollen hier Bauteile für Jenbacher Motoren gefertigt werden, so z. B. Zylinderbuchsen, Teile für den Ventiltrieb und allgemeine Motorkomponenten.

Aktuell wird vor Ort die nötige Infrastruktur für eine hochmoderne Komponentenfertigung aufgebaut. Die Übersiedlung von Jenbacher Bestandsanlagen nach Hall in Tirol sowie die Installation weiterer neuer Anlagen sollen im Sommer dieses Jahres erfolgen und in 2026 abgeschlossen werden. Ein weiterer Ausbau ist bis 2029 geplant.

Ein Hintergrund der Produktionserweiterung ist die dynamische Entwicklung von Künstlicher Intelligenz, die unser weltweites Energiesystem vor neue Herausforderungen stellt. Denn das öffentliche Stromnetz wird den enormen Strombedarf der dafür notwendigen Rechenzentren oft nicht decken können. Dann braucht es skalierbare dezentrale Kraftwerke zur eigenen Energieversorgung wie die weltweit eingesetzten Jenbacher Motoren aus Tirol.

"Unser neues Werk 2 ist ein starkes Bekenntnis zu Zukunft und Wachstum – und zu unserem Produktionsstandort Tirol. Gleichzeitig erweitern wir damit unser Einzugsgebiet für Facharbeiter:innen, die künftig auch in Hall an der Fertigung der weltweit nachgefragten Jenbacher Energielösungen mitwirken wollen. Vor allem Metalltechniker:innen, Maschinenbautechniker:innen und CNC-Bediener:innen finden bei uns ein interessantes Aufgabenfeld", sagte Martin Mühlbacher, Standortleiter der INNIO Group in Jenbach.

Mehr unter: INNIO Careers - Initiativbewerbung Facharbeiter:innen - Hall in Tirol

###

## **Die INNIO Group**

Die INNIO Group ist ein führender Anbieter von Energielösungen und Services, der Industrien und Gemeinden schon heute in die Lage versetzt, Energie nachhaltiger zu machen. Mit ihren Jenbacher und Waukesha Produktmarken sowie ihrer KI-unterstützten digitalen myplant Plattform bietet die INNIO Group innovative Systeme für die Energieerzeugung und die Verdichtung. Damit können die Kund:innen nachhaltig Energie erzeugen und effizient agieren – und dabei erfolgreich durch eine sich schnell ändernde Energielandschaft aus traditionellen und grünen Energiequellen navigieren.



Mit ihren flexiblen, skalierbaren und resilienten Energielösungen und Services ermöglicht die INNIO Group ihren Kund:innen, die Energiewende entlang der Energiewertschöpfungskette in ihrer eigenen Geschwindigkeit zu meistern. Die INNIO Group hat ihren Hauptsitz in Jenbach (Österreich) und verfügt über weitere Hauptbetriebsstätten in Waukesha (Wisconsin, USA) und Welland (Ontario, Kanada).

Weitere Informationen finden Sie auf der Website der INNIO Group unter <u>innio.com</u>. Folgen Sie der INNIO Group und ihren Marken auf <u>X</u> und <u>LinkedIn</u>.

INNIO, Jenbacher, Waukesha und myplant sind Marken oder eingetragene Marken der INNIO Group oder einer ihrer Tochtergesellschaften in der EU, den USA und in anderen Ländern. Für eine Liste der Marken der INNIO Group besuchen Sie bitte <a href="mailto:innio.com/trademarks">innio.com/trademarks</a>. Alle anderen Marken und Firmennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

## Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Susanne Reichelt INNIO Group +43 664 80833 2382 susanne.reichelt@innio.com